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Nek sistem ima 27 moZnih stanj. Koli¢ina informacije v
sporo¢ilu, da se sistem nahaja v stanju 58’ Jie 7 -Bitov.
KakSna je verjetnost, da se sistem nahaja v stanju 58?

18 =7 -Bitov

Pg = ?

Katere kode (in zapise) uporabljamo pri delu z materialnimi
nosilci v raCunalnidkem sistemu?

V organizaciji se praviloma oblikuje nekaj razli&nih informa-
cijskih sistemov:
a) kateri so ti sistemi

b) kateri od njih je za organizacijo najpomembnej$i in zakaj?
a) Kaj je instrukcija in kako je sestavljena (narisSite shemo!)

b) Namen posameznih sestavin instrukcije

Kaj dela programer v tretji fazi programiranja?
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